

# 冬日正能量 暖心迎新年

## 棉纺路街道 让孩子们有个温暖的冬天

本报讯 “真暖和……”穿上新羽绒服的市福利院的孩子们笑得合不拢嘴。2017年12月29日上午,棉纺路街道政协工委委员们来到郑州市儿童福利院,开展“情暖寒冬 爱心捐赠”活动,委员们为福利院孩子们送来了价值5000余元的羽绒服和5000元现金。

委员们详细询问孩子们的生活、治疗、护理情况,并走进教室,看望了部分残疾儿童,与孩子们进行了互动游戏,看着孩子开

心的样子,大家都感到十分高兴。

此次捐赠是棉纺路政协工委开展的一项委员履职活动,捐赠物资由河南省大成建设工程有限公司执行总裁、中原区政协委员王晓坤提供。委员们纷纷表示:作为一名政协委员,关心、爱护这些孩子是我们的社会责任,在今后的履职中,也将呼吁社会各界为福利院的建设积极贡献。记者 张改华 通讯员 张广艳

## 三官庙街道 冬日送爱心 环卫工暖在心窝



本报讯 环卫工人是城市文明不可缺少的一部分,作为城市美容师,他们每天起早贪黑工作,为我们创造了整洁的生活环境。

2017年12月24日,三官庙街道办事处联系辖区单位为环卫工人发放了爱心早餐粥,并给89名环卫工人送去一份特别的爱心手套。在当天的发放仪式上,

喝着爱心粥的环卫工人们脸上洋溢着幸福的微笑。很多环卫工人表示,粥喝到肚子里,不光是身体暖和,心里更暖和。

环卫工人承担着大小街道的环卫工作,工作量非常大,也希望居民们将垃圾随手入桶,尊重他们的劳动成果,大家携手共同创造干净整洁的生活环境。记者 张改华

## 三官庙街道 为辖区残疾人发放绿城通“关爱卡”

本报讯 近日,三官庙街道残疾人绿城通“关爱卡”在辖区10个社区陆续发放完毕,共计发放254张。郑州市残联负责人莅临三官庙街道电业新村社区现场查看绿城通“关爱卡”发放情况,街道社事办残联专干陪同查看。

残疾人免费乘坐公交及地铁优惠政策将为残疾人出行带来极大方便,辖区残疾人于2017年12月25日起即可持绿城通“关爱卡”刷卡免费乘坐公交及地铁,每卡每月限乘公交地铁各80次。

此外,12月28日,按照上级有关规

定,绿东村街道组织各社区为辖区内符合申请条件的252名残疾人发放了“绿城通关爱IC卡”,持关爱卡可免费乘坐郑州市城市市区公交车、地铁等公共交通工具,方便残疾人出行。

下一步,中原区各街道将继续积极配合市、区残联做好辖区残疾人帮扶救助工作,继续开展残疾人筛查,建立残疾人动态工作台账,让绿城通“关爱卡”真正关爱辖区残疾人。记者 张改华 通讯员 李璐瑶 刘赛

## 秦岭路街道 “爱”让困难家庭在这个冬天不再觉得冷

本报讯 2017年12月27日,秦岭路街道开展了“元旦送温暖”慰问活动。在办事处班子成员带领下分别对辖区内20户失独家庭、3户军烈属、20户孤寡老人进行了走访慰问,并送上米、面、油、杂粮等慰问品。走访慰问过程中,每到一户都详细询问了每户家庭目前的生活状况,征求老人对街道工作的意见及建议;当走访到孤寡老人

张芳度家中时,还为老人整理内务和清洁卫生,扫地、拖地、擦桌子,老人对工作人员的慰问连连道谢,表示一定会照顾好自己身体,嘴里还不停地念叨:“感谢党和政府时刻都惦记着他,让她感觉到有家的温暖。”

今后,街道将一如既往地解困难家庭的所想所需,力所能及地解决他们的困难。记者 张改华 通讯员 徐凯

## 昆仑社区基层团组织 开展扶贫帮困志愿服务活动

本报讯 2017年12月19日是绿东村街道昆仑社区“寒冬送温暖”活动志愿者扶贫帮困服务活动日。一大早,社区主任赵华星带领工作人员将25公斤大米、1.5公斤食用油和200元生活费,送到空巢老人张伯文的家中。

与此同时,社区将9名党团员志愿者分成3个服务组,分赴三组老两口均体弱多病的陈金鑫等贫困家庭,帮助这些残

疾、空巢、高龄老人以及重度病患等困难家庭打扫卫生、换洗被褥、买菜做饭、读书读报、聊天解闷……

昆仑社区通过“寒冬送温暖”活动,发动党团员、热心公益的志愿者及社区工作人员,登门慰问、捐衣物、帮助求医问药等举措,切实为困难群众排忧解难。记者 张改华 通讯员 胡向前

## 郑上路社区 温情冬日暖人心 失独家庭不孤独

本报讯 在我们的身边生活着这样一个特殊的群体,疾病或意外让他们失去了唯一的孩

子。在经历了人生大悲之后,已失去再生育能力,只能独自承担养老压力和精神空虚。为了让这些特殊家庭感受到社区的温暖,近日,郑上路社区工作人员带着慰问品入户走访,走访过程中,详细了解失独家庭的生活状况,并和他们拉家常,为他们送上了生活必需的一些慰问品,鼓励他们积极面对困难,注意身体健康,多参加些社会志愿活动,重拾生活的信心与勇气。

通过这次走访慰问,希望这些家庭能感受社区的关爱,郑上路社区将会一如既往地为他们带去关爱与帮助,让他们感受到社会大家庭的温暖,感受到政府的关怀。

记者 张改华

## 公交志愿者 走上街头 维持交通秩序

本报讯 “师傅,请您把电动车停在停车线后。”“现在是红灯,请大家不要着急,绿灯放行后再走斑马线。”2017年12月28日早高峰期间,郑州公交一公司的志愿者身着红马甲在中原路、秦岭路十字路口与交通协管员一起维持路口交通秩序,受到了市民的一致好评。

限行期间,不少市民选择了公共交通工具出行,为确保公交车辆安全通过路口,公交一公司特组织20余名公交志愿者在中原路秦岭路、伏牛路陇海路等十字路口开展“遵章行驶 各行其道”主题志愿服务活动。

活动期间,志愿者们手持引导牌和小红旗,积极劝阻市民在停车线后等待红绿灯,向公交车长和私家车主宣传文明行车,主动礼让斑马线,共建文明和谐交通环境。“感谢你们这些小伙子,限行之后,早高峰路口的交通压力的确小了不少,还得鼓励大家多多乘坐公共交通工具出行。”协管员宋阿姨对志愿者说。

据公交一公司工作人员介绍,自2017年12月4日郑州实施单双号限行之后,共累计派出志愿者110余人次,志愿者的身影出现在了公交站点,火车站、汽车站公交港湾,大型十字路口。

活动中,志愿者积极向市民宣传遵守交通法规,安全出行,并倡导使用公共交通工具出行,为郑州防治大气污染工作贡献每个人的力量,通过公交志愿者的努力,遵章行驶,文明礼让的行车理念,将慢慢在市民心中落地生根。记者 张改华 通讯员 朱航天

## 淮西社区举办 2017年下学期 科普大学结课典礼

本报讯 2017年12月21日,淮西社区科普大学教室内热闹非凡,2017年下学期科普大学结课仪式在这里隆重举行。本学期结课组织学员进行食品安全知识竞赛,采用开卷考试的形式。学员们纷纷提前到达社区进行考试前的准备。竞赛结束后,社区科普干事乔玉玲组织班委进行最后的评分。最终评出了一、二、三等奖。

学员们纷纷表示,科普课堂不仅让他们提高了科学生活的知识,也丰富了业余生活,他们早已把来社区科普大学上课当成了日常生活的习惯活动,把科普大学老师所讲授的各种知识,潜移默化地用在了日常生活当中,希望今后社区科普大学越办越好。记者 张改华 通讯员 郭书芳

## 思源社区 开展“三严三实”教育活动

本报讯 为进一步强化社区工作人员和辖区自管党员为民服务的宗旨意识,切实促进广大党员和社区工作人员转变作风,树立为民务实的好形象,2017年12月25日,绿东村街道思源社区组织开展“三严三实”集中学习教育活动。

在学习当中大家纷纷表示,将深入学习贯彻“三严三实”要求,并以此严格要求自己,转变工作作风,坚持真抓实干,边学边改、边查边改、立行立改,不断完善自我,做一名为民奉献的好同志,切实完成各项工作任务。记者 张改华 通讯员 王艳

## 观澜社区 召开社区建设座谈会

本报讯 2017年12月25日下午,航海西路街道观澜社区邀请业委会委员、小区居民代表、商户代表及小区物业、农贸市场、香享美食城等单位负责人来到社区,召开了一次别开生面的社区建设座谈会。

座谈会上,观澜社区书记向大家报告了这一年来社区党建、“双迎双创”、安全稳定等主要工作及2018年社区工作思路,小区物业任总汇报了小区环境设施改善推进情况。大家都踊跃发言,就进一步加强社区党建和文化建设,营造平等互信、互利共赢物业合作关系建言献策,提出了宝贵的意见和建议。社区书记认真听取、记录意见建议,积极回应提出的具体问题。现场交流氛围热烈,座谈会取得了良好效果。记者 张改华 通讯员 张会芳

## 昆仑社区 进行辖区健身设施巡检记录

本报讯 2017年12月24日下午,中原区绿东村街道昆仑社区工作人员对辖区内的健身设施进行巡检记录。

昆仑社区工作人员分成4个小组分别对辖区的4个楼院:昆仑华府、锦绣华北、执法局家属院、阳光景苑内的所有健身设施进行巡检。对每个健身设施进行分类编号,详细记录每个健身设施的地址、出厂日期、使用情况、目前状况,并拍照存档,特别是对损坏,存在安全隐患的健身器材要做好提醒标志。

巡检中,对健身设施现场发现的情况,如螺丝松动等小问题,能及时解决的就地解决,不能及时解决的进行了详细记录,并立即通知维修人员进行及时维修。记者 张改华 通讯员 胡向前